

12月中旬我市生活必需品价格趋于平稳

节前市场供应充足 市民可以放心选购



市民在超市选购平价蔬菜。本报记者 吴楠 摄

信阳消息(记者 吴楠)“白菜多少钱一斤?”“五花肉怎么卖?”12月27日,一大早,东关菜场已是一片繁忙的景象。市场里新鲜的蔬菜、肉类成为市民最集中的购买对象。记者在几家菜市场看见,大白菜、萝卜、蒜苗、黑白菜等价钱不贵又新鲜的蔬菜深受市民青睐。

“菜价整体还可以,目前大家也差不多都能接受。”正在挑选蒜苗的苏大妈对记者说。尽管如此,但因为天气慢慢变冷了,担心蔬菜、肉类涨价的她还是在每次出来买菜时,多买一些肉和能放的蔬菜提前储备。

还有一个多月就到新年了,很多市民已经开始置备年货,而天气也越来越冷,像苏大妈这样担心菜价上涨、生活用品供应不足的人还有很多。随着市民大量采购年货,这些问题也日渐成为大家关注的焦点。

带着这些问题,记者昨日从市商务局了解到,目前我市市民所需的生活必需品供应量充足,并且价格趋于平稳,市民大可放心选购。市商务局监测显示,12月中旬我市生活必需品市场价格涨跌互现,整体趋于平稳。在被监测的53种商品中,15种商品价格上涨,占比28.3%;6种商品价格下跌,占比11.3%;32种商品价格持平,占比60.4%。

市商务局菜办主任兰勇告诉记者,目前市民生活所需的食用油价格相对稳定,粮食类、肉类、蛋类价格可能会小幅上涨。在蔬菜类方面,因为天气越来越冷,叶类蔬菜的生长期变长,而且特别容易损坏,保温的成本上升,会造成叶类蔬菜价格上涨,预计后期随着天气变冷,加上元旦、春节临近,蔬菜类价格将会上涨。

对于市民比较关心的供应量问题,兰勇告诉记者,目前我市生活必需品市场供应量充足,如果不出现极端恶劣天气,完全可以保障市民正常的消费,所以大家不用担心囤货,安心购买。

如何让空调外机滴水不烦人

信阳消息(见习记者 韩菁)从上周开始,我市的温度逐渐下降到了零摄氏度以下,对于许多家庭来说,空调无疑为寒冷的冬日增添了丝丝暖意,不少居民回到家中,第一件事情就是开空调取暖。与此同时,空调外机滴水也困扰着不少市民。

昨日傍晚,记者随机走访了一些小区,看见大部分家庭挂在窗外的室外机都在转动。在家开着空调吹着热风,是一件很惬意的事情,但是在舒服的同时,记者也听到了一些居民的不满。“我楼上的邻居只要一开空调,我一楼的小院就跟下小雨似的,有时候把我晒在院子里的衣服都给打湿

了。”家住湖东大道一小区的林女士对记者说,“而且空调滴答滴答的滴水声,在夜里格外刺耳,搅得我都睡不好觉。”

“只要是制热,几乎每个空调外机都避免不了滴水。”如何才能解决这个问题,解放路一家专业空调维修服务站的工作人员给广大市民支了几招,“空调外机下面有四个小孔,市民可以做一个托盘放在下面,水滴满了及时倒掉,或者在外机上加一个长排水管,把排水管引入室内放入桶中,这样既避免了滴水扰民现象的发生,还能让这些水重新利用,一举两得。”

该工作人员还告诉记者,最

近经常有市民因为空调制热时外机总冒白烟,而让维修师傅去检修,其实,空调在制热时会往外散冷空气,而冷凝器和蒸发器都会结冰,温度过低就会形成霜,外机冒白烟其实是空调在化霜,这是正常现象。

“冬天开空调室内温度最好设置在20℃左右,这样不仅可以避免因室外温差大引起的感冒,同时也可以避免空调超负荷工作,延长空调的使用寿命。”该工作人员说道。



调味品磨着卖,受青睐!



临近元旦、春节,市场上卖调味品的商贩多了起来。12月27日,记者在市区木机厂菜市场看到,一商贩将八角、胡椒、桂皮、花椒等调味品用石磨研磨成面出售。该商户说,研磨成面的混合调味品具有天然味道,很受市民欢迎。 本报记者 张勇 摄

信阳晚报 全面改版升级!

全彩印刷
更接地气
更加耐读

